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Na portalu fiuman.hr objavljen je članak 02. srpnja i 06. srpnja, s netočnim tvrdnjama, vezano 

na rad Turističke zajednice mjesta Ičići kao i o Unplugged Festivalu u organizaciji TZM Ičići. 

Zbog svega navedenog tražimo da objavite ispravak netočnih navoda i insinuacija na koji se 

referiramo u cjelovitom obliku. 

Poslali ste mail za upitom u ponedjeljak 30. lipnja, ali bez potpisa imenom i prezimenom i bez 

roka za odgovor pa ste se 03. srpnja nakon što ste objavili članak, privatno pozvali na 

povjerenika za informacije. 

Odgovaramo kako slijedi : 

 Koliko je iznosila bruto 2 plaća direktorice TZM Ičići za svibanj 2025.? 

Bruto 2 plaća direktorice TZM Ičići iznosila je za svibanj 2025 – 2.585.27  

Sukladno zakonskim propisima, troškovi za place radnika zaposlenih u tz-u ne smiju prelaziti 

40% ukupnih prihoda tz-a. 

 Kad se posljednji put iznos plaće ili eventualnih dodataka mijenjao?  

Iznos place direktorice mijenjao se posljednji put odlukom Turističkog vijeća TZM Ičići dana 
02.12.2022.g., a stručnog suradnika odlukom Turističkog vijeća 23.09.2024. Pri tome je 

uvijek vodilja da financijske prilike to dozvoljavaju, jer se prvenstveno trebaju osigurati 
sredstva za realizaciju svih zadataka i aktivnosti . 

 Je li točno da je ured TZM Ičići za klijente otvoren samo tri sata dnevno od ponedjeljka 
do petka  te da i u tom razdoblju su djelatnici odsutni iz ureda iz raznih razloga?  

Ne, imamo uredno radno vrijeme, koje se u ljetnoj sezoni produljuje. Zbog učinkovitijeg rada 

preko zime, kada je najveći obim posla zbog pripreme i prisustovanja turističkim sajmovima, 
edukativnih radionica, pripremi prezentacija, turističkog materijala, pripreme financijskih 

izvješća, organizaciji manifestacija i ostalim aktivnostima, organizira se da sve ono što ne 
možemo riještiti preko maila, klijenti - odnosno najviše iznajmljivači -  dođu potrebno riješiti 

u prijepodnevnim satima. Naravno, uvijek stojimo cijelo vrijeme vrlo rado na raspolaganju, 
tako da se sve odmah rješava.  

Za sporni ponedjeljak kada ste nas pokušali posjetiti, mogli ste se pristojno najaviti. Cijeli dan 

smo imali snimanje prelijepih Ičića za promociju na stranim tržištima pa se zaista moglo 

dogoditi da smo na minutu izašli sa snimateljima dogovoriti kadrove. Ali ne morate biti toliko 

tendenciozni, jer zaista nije potrebno. Tu smo, radimo. 

Parking u ljetnim mjesecima je upitan svugdje, ali do sada nismo imali pritužbe, gosti se 

snađu bez problema. 
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 Koliko iznosi zakupnina za poslovni prostor koji koristi TZM Ičići?  

Ugovorom je naznačena zakupnina mjesečno u iznosu od 404,52 uvećano za porez na 
dodanu vrijednost. 

 Koliko zaposlenih osoba ima TZM Ičići te eventualne dodatne ili vanjske 
suradnike/honorarce tijekom godine?  

U TZM Ičići zaposleni su direktor i stručni suradnik, a vanjski suradnici ovisno po potrebi, i to 
kada radimo projekte koji su osmišljeni za razvoj i jačanje cjelokupne turističke ponude Ičića. 

 Kakva je suradnja TZM Ičići s Gradom Opatija i TZG Opatija? 

U svim većim sustavima, gdje je zaposleno puno djelatnika, potrebno ili nepotrebno, svakako 

postoje ljudi koji su vrijedni i znaju svoj posao. U Gradu Opatiji imamo dobra iskustva u dijelu 
kada pripremamo manifestacije, rješavamo u ljetnim mjesecima probleme koji se zbog naglog 

i velikog priljeva gostiju neminovno događaju, ali to je više do čovjeka, a ne toliko do modela 
upravljanja. 

Što se tiče TZG Opatija, kao i TZ Kvarnera, veliki je broj zaposlenih i visok proračun pa samim 
time i jaka startna pozicija u poslovanju, tako da bi krajnji rezultati trebali biti puno veći. 

Mogli biste upitati direktoricu TZG Opatija da javno obznani svoju bruto 2 plaću. 

Svakako puno rađe surađujem sa kolegama koji su sposobni, poznaju struku, upoznati su sa 
svim segmentima poslovanja jer ih zapravo odrađuju, imaju znanje pa se brže razumijemo i 

lakše dolazimo do rješenja.   

 Smatrate li opravdanim da Ičići imaju zasebnu TZ kada to nema nijedno drugo 

mjesto u regijii? 

Opravdano je sve ono što ima rezultate. TZM Ičići su prošle godine imali trideset godina od 

osnutka, i do sada su ostvarili najviše poslovne rezultate. Nisu to samo statistički pokazatelji, 
koji nisu javnosti omiljeni, ali ipak, pokazuju svake godine sve veći i veći porast gostiju. To 

su gosti hotela, autokampa, privatnih apartmana, nautički gosti marine te gosti sve većeg 
broja luksuznih vila i kuća za odmor sa lijepo uređenim vrtovima, parkingom i bazenima. 

Prihodi su najviši do sada. TZM Ičići je neprofitna organizacia, čiju visinu prihoda najviše 
određuje turistička pristojba koju plaćaju gosti. Samoodrživi smo i nismo ovisni o ničijem 

proračunu, a pogotovo ne trošimo od poreza građana. 

Zahvaljujući brojnim novoosmišljenim turističkim projektima, imamo najvišu do sada 

povezanost sa svim dionicima u turizmu, o čemu rezultati govore sami za sebe. A sa 

otvaranjem luksuznog hotelskog branda Marriott by Marriott u 2026.g., svakako ćemo postati 
vrlo atraktivni i zanimljiviji nego ikad prije. 
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 Zatražili smo i službeni proračun za 2025. godinu, no ni taj dokument do trenutka 

objave ovog članka nismo dobili. 

Službeni proračun za 2025.g., kao i svi dokumenti usvojeni su od Turističkog vijeća i Skupštine 

te javno dostupni na našim web stranicama. Sve se može uvijek provjeriti i na registru RNO. 

https://www.icici-tourism.com/hr/akti_turisticke_zajednice_mjesta_icici/166/49 

https://banovac.mfin.hr/rnoprt/Details?handler=Details&id=9728 
 

 
Što se tiče Unplugged Festivala, poslali smo službenu najavu 30.06.2025. na portal fiuman.hr. 

Niste objavili. 

Kao povjerenik za informacije pozvali ste se da se dostavi 

 detaljni i kompletni troškovnik za organizaciju Unplugged Festivala 2025. informaciju 
o Vašoj procjeni broja posjetitelja, učinku održanog festivala te popratnu 

dokumentaciju kao dokaznicu. 
 

U planu i programu rada TZM Ičići za 2025.g. sve je navedeno i objavljeno na našim web 

stranicama. Realizacija i izvješće o svim aktivnostima pa i o festivalu, radi se na kraju godine 
kroz Izvršenje programa rada i Izvješće direktora, koje se podnosi Turističkom vijeću i 

Skupštini na usvajanje. 

Ponovno ste naveli neistine o održanom Unplugged Festivalu. Iza nas su još jedne večeri 

Unplugged festivala u Ičićima – manifestacije koja iz godine u godinu raste u kvaliteti, ali 
zadržava ono najvažnije: toplu, opuštenu i intimnu atmosferu uz more. Prva večer otvorena 

je nastupom domaćeg benda Love Runners iz Lovrana, sastava koji je i ovoga puta potvrdio 
svoj status pravih glazbenih profesionalaca. Uslijedio je nastup L'Amour tria, koji je večeri 

dodao posebnu dozu šarma i ugodne plesne energije. Ugođaj je bio gotovo filmski – topla 
večer, mirno more, zvuci akustičnih instrumenata. Publika – mještani i turisti – prepustila se 

ritmu, plesu i zajedništvu. 

Posebno veseli činjenica da su brojni strani gosti osobno pohvalili Turističku zajednicu mjesta 

Ičići zbog izvrsnog izbora izvođača i ambijenta, naglašavajući da je ovakva vrsta događanja 
upravo ono što čini razliku u doživljaju destinacije. Festival se pokazao kao savršen spoj 

lokalne glazbene kvalitete i mediteranskog štiha, dostupan svima, bez pompe, ali sa dušom. 

Drugi dan festivala obilježen je nepredvidivim vremenskim uvjetima. Kiša je padala cijelo 
popodne i prijetila otkazivanjem, no zahvaljujući strpljenju i dobroj organizaciji, dio programa 

ipak je realiziran. Nažalost, nastup Nicolas Kurelić tria morao je biti otkazan u dogovoru s 
izvođačima i tehničarima, radi sigurnosti publike i opreme. No, čim su se uvjeti smirili, 

pozornicu je preuzela grupa Vatra, koja je, kao i uvijek, opravdala očekivanja. Iako se okupio 
manji broj publike zbog vremenskih nepogoda, oni koji su došli – nisu požalili. Naprotiv, 

atmosfera je bila posebno intenzivna, privatna i emotivna. 

Vatra je publici pružila ono što je festival i obećao – unplugged & intimno. Bez velikih 

produkcija, u jednostavnom okruženju osvijetljene pozornice tik do mora, njihovi su hitovi 
zazvučali dublje i osobnije. Publika je pjevala uglas, plesala i uživala.  

https://www.icici-tourism.com/hr/akti_turisticke_zajednice_mjesta_icici/166/49
https://banovac.mfin.hr/rnoprt/Details?handler=Details&id=9728
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Unplugged festival u Ičićima još jednom je potvrdio da nije potreban glamur velikih pozornica 

kako bi se stvorili posebni trenuci. Dovoljni su more, glazba, svjetla lučice i pravi izvođači – i 
emocija je tu. Ičići su ove godine ponovno ponudili doživljaj koji se ne zaboravlja – festival 

koji slavi glazbu, zajedništvo i ljepotu jednostavnosti. 

Za svaku manifestaciju, TZM Ičići posebnu pažnju posvećuju balansu, odnosno poštivanja 

mira naših gostiju, tako da svaka manifestacija u našoj organizaciji treba biti završena 
najkasnije do 24:00 sata. 

TZM Ičići i dalje nastavlja sa svojim radom u suradnji sa dionicima u turizmu, svima onima 
koji doprinose izuzetnim rezultatima, dobroj radnoj atmosferi i posljedično visokoj razini 

turističke usluge svim našim gostima. 

Tražimo da članak objavite u cjelosti na portalu fiuman.hr i to, kao što ste i do sada, u prime 

time-u. 

Tatjana Bartolin, direktorica TZM Ičići 

Ičići, 10. srpnja 2025. 
Klasa : 07-22/25 

Urbroj : 10-07-2025-22 
 

 

 

 
 

 

 

 


